

很多朋友对于2月10日股市点评和2月10日股市点评视频不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [最近股市火了，炒股真的可以发财吗？](#)
2. [10派3.2元什么意思](#)
3. [10年股市，在赚钱的人里边，年平均利润百分之二十属于什么水平？](#)
4. [美元指数下跌10%，美元霸权的末日到了吗？](#)

最近股市火了，炒股真的可以发财吗？

最近股市是火了，股指从2449一下子涨到3100点，很多股票都番了几倍。但是，这轮股市火爆主要是超跌反弹，外加配资资金入场，一旦反弹结束，股市还将回归下跌通道，届时，如果股民出逃不及时，被套在3100点附近，那么就会与未来的超级大牛市就会失之交臂，遗憾终生。

炒股发财是有可能的，但要把握时机，一辈子这样的机会能够把握几次就可以了，并不是天天是机会。要是频繁炒股的话，赢钱的概率也就是“一赚二平七亏损”。那么，炒股发财必须要具体哪些条件呢？

首先，炒股发财本身也需要一定的资金量，如果资金提前被反弹消灭，或者自身也没多少钱来抄股的，还是别考虑发财的事情。从表面上看，炒股的门槛很低，但是要想发财的门槛却不低。例如你手中有100万遇到大牛市，能赚到600万还是有希望的，但是你10万元赚到600万，就不可能了。所以，进入股市炒股票，一定要有基础资金。

再者，炒股要赶上好时候，并且买对好股票。做大事本乎机，成大事存乎会。古今中外莫过于此。同样炒股的机遇也很重要，很多人炒股有数载，没遇到大牛市，还是赚不到钱，有些人一时入股市炒了熊底，就赚大钱了，这要看机遇。A股市场的大机会有三次：第一、1999年的5·19行情；第二、2005年-2007年的超级大牛市；第三是2014年7月-2015年6月的股民加杠杆行情。

最后，较强的判断力和心态很重要。我们常说股市牛市行情往往在绝望中产生，在犹豫中上涨，在亢奋中结束。就是要求投资者像狙击手那样，常年不对股市有任何操作，等到股市跌出绝望的感觉，没人敢买股票的时候，你就要大胆加仓，而且一旦买入就不再做任何操作，坐等股指重心上移。切忌中间不要做任何价差，等到这一轮牛市涨到头，出现疯狂和亢奋之时。就果断将手中的筹码进行变现。

我们为啥始终强调, 炒股是对人的心态的磨练, 而不是看技术指标。因为技术指标是可以造假的, 但是市场上人的心态是没办法造假的。所以, 炒股的最高境界比的不是谁的技术好, 而是比赛谁的心态最优, 不受外界干扰。只要有了好心态, 才敢于在熊市底部加仓, 在牛市的顶部止赢, 在整个牛市波段中不做任何价差, 因为只要你做了差价, 很可能被牛市甩掉, 最终错过这轮牛市赚钱的机会。

虽然, 我们认为, 炒股是可以发财的, 但并不认为是新一轮超级牛市的开始, 目前是一波较强的超跌反弹行情, 所以散户应该谨慎看待后市, 切忌高位追涨被套, 错过后面炒底的机会。在股市要想发财是可能的, 只要你手中有一定的资金量、会等熊市的底部出现, 还有就是股市上涨过程中要有绝不炒价差的决心, 最终一轮牛市的利润都会属于你。当然, 牛市能赚几倍就不错了, 要想一夜暴富那是不可能的。

。

10派3.2元什么意思

沪深上市公司分红方式, 10派3.2元意思是每10股派送现金红利3.2元, 假如你持股10000股, 股权登记日后派送现金3200元, 这个分红是税前利润, 根据沪深交易所红利征税规定, 分持股一年以上免交税, 持股3个月不到1年减半征税及全额补缴税规定, 持股人再按规定补缴税款, 推出这交税规定是为了激励股民长线投资。

10年股市, 在赚钱的人里边, 年平均利润百分之二十属于什么水平?

20%的年利润, 那是巴菲特呀, 你说是什么水平呢

1.众所周知, 老巴的平均年收益就是20%, 第一次听到的人可能觉得不屑一顾, 才这么点, 我一点好几倍, 赶超好几个巴菲特, 殊不知, 人家是几十年以来的平均年收益率

2.什么概念呢? 平均每年稳定20%+, 凡人能做到吗, 不可能的, 你可能是三年五年、十年, 但是几十年是做不到的, 要不人家叫股神呢

3.中国的股市, 牛短熊长, 一个牛市, 猪都飞上了天, 熊市来了, 熔断+千股跌停, 漫漫雄途5年多之后就是一地鸡毛, 所谓的中产, 被杀得干干净净, 比小散的兜里还干净呢.....

如果连续10年都有20%的利润, 已经很不错了, 现实就是套牢的一大片、配资被砍头、本金都没了, 熔断没跑的现在还是深套, 少的50点, 多的80点, 都是正常的

理想很丰满、现实很骨感~

美元指数下跌10%，美元霸权的末日到了吗？

路透社报道，7月份美元指数对比年初下跌4.1%，相比3月的最高位下跌了约10%。

美元指数跌了。

美元指数是个什么玩意儿呢？

美元指数是通过对美元分别兑换欧元、日元、英镑、加拿大元、瑞典克朗以及瑞士法郎这6种货币的汇率加权计算出来的，其中欧元占的权重最大，达57.6%。

这个计算公式肯定是很麻烦的，我们没有必要去关注它的具体计算方法。我们只需要知道，美元指数其实是对上述6种货币的综合性的汇率的一种指标。

总而言之，我们理解美元指数需要把握两个要点。

第1个要点，就是把美元理解成一种极其普通的商品，比如说萝卜、白菜。

第2个要点，就是把美元指数理解成这种商品的价格。也就是说美元指数上升，说明购买美元时的价格上升了，美元指数下降，说明购买美元的价格下降了。

《货币浅说》里面多次说过，我们在理解货币的时候，尽管货币是去衡量其他商品价格的——比方说我们用人民币两块钱去衡量白菜的一斤，但其实货币本身也是一种商品，它也是有价格的。它的价格就是汇率。

比方说我们可以问两个问题：

第一个问题：一美元的价格是多少？答：7元人民币。

第二个问题：一颗白菜的价格是多少？答：7元人民币。

我这两个问题不是乱说的。

目前，1美元的价格确实大约是7元人民币，而1颗白菜大约有两三斤，每斤大约两三块钱，那么一颗白菜的价格确实是大约7元人民币。

从这个对比当中，我们可以发现两个问题。

第一，任何一个货币——包括非常牛的美元，它也是一种普通的商品，是可以对

它进行标注价格的。比如，一美元的价格就是7元人民币。

第二，任何一个货币都是用来标注其他商品的价格的，这里面所说的其他商品，既包括萝卜、白菜这些我们耳熟能详的商品，也包括其他的货币。比如我们用7元人民币来标注一颗白菜的价格，我们同时也可以用来标注1美元这种特殊商品的价格。

此时此刻，一美元和一颗白菜，在我心中都是商品。仅此而已，没有什么特权和特别之处。

但是，我们通常标注一个商品的价格的时候，是只用一种货币来标注这个商品的价格，比如用7元人民币来标注1颗白菜的价格。

但是，我们在标注美元这种商品的价格的时候，有两种方法，一种方法就是用一种商品来标注美元的价格，比如用7元人民币来标注一美元的价格。这就是汇率。

但是，由于考虑到很多很多在这里不便细说的原因，有的时候我们需要用多种货币来标注美元这种特殊商品的价格，于是就有了美元指数这个事儿。

前面已经说了，是用6种货币来标注美元的价格。同时由于用这种方式标注美元的价格，人们并不在意它的绝对数是多少，而在意于它的涨跌，所以我们把它的基本价格规定为100，所以我们发现美元指数都是在100上下浮动。

这就是美元指数的含义。

7月份美元指数相对今年最高点下跌了10%。这说明什么呢？说明美元不值钱了！这就好比是白菜的价格下跌，我们就说白菜不值钱了，就是这么一回事。

我们都知道美元是很牛的。因为它很牛，所以我们有个说法叫美元霸权。现在美元不值钱了，所以就有很多人就联想到，美元霸权是不是在衰落。

我想说的是，美元霸权必然伴随着美元不值钱，但是美元短期内的价格波动——也就是说它今天变得很值钱，明天变得不值钱，哪怕它的波动幅度很大，它跟美元霸权的衰落，不能说一点关系都没有，但是相隔十万八千里。

前面已经说了，美元也是一种普通的商品，它的价格也是在不停地波动。既然是价格波动，就一定受供求关系的影响。

供求关系是我们高中课堂上所讲的价值规律的内容。关于这一点，《货币浅说》里

面详细说过。

供求关系影响价格波动的规律也很简单，而且直观。大街上卖白菜的人多了，也就是供应多了，如果买白菜的人还是原来那么多，那么价格就会下降。一言以蔽之，供应增加了，价格会下降。或者供应还是那么多，但是买白菜的人变少了，那么价格也会下降，如果供应还是那么多，买白菜的人多了，那价格自然会上升。

说到底，供应增加是推动价格下跌的因素，而需求增加是推动价格上涨的因素。

这个规律自然也适用于美元这种商品。

美元指数下跌，也就是美元这种商品的价格下跌，要么是供应增加了，要么是需求减少了。

那么我们来看看，谁在供应美元？

我们都知道，美联储是供应美元的唯一机构。那么美联储今年上半年供应美元的数量是增加了还是减少了呢？我相信朋友们也都知道，在3月份的时候，美联储降低美元的利率，一口气把它降到了0，然后又推出了无限量量化宽松——所谓量化宽松就是加大供应量，所谓无限量量化宽松就是无休止地加大美元的供应量。我在以前节目里面多次说过，这叫：管饱管够。

当然，管饱管够只是一种态度，具体的数字又是另外一回事，我们普通老百姓可以不太关心具体的数字。总之我们可以非常确定地知道，美联储上半年以来供应美元的数量大大增多了。

这就好比是，我们这一片上只有一个批发市场供应白菜。今年上半年以来，这个批发市场对外宣称，白菜管饱管够，在实际操作上也大大增加了白菜的供应量。

这是供应方面，单从供应方面来说，供应量增加了，价格自然是要下降。

当然我们单看供应也不行，有的时候供应量增加了，但是如果需求量也增加了，最终价格是上涨还是下降，还要看二者增加的幅度的对比。

我们先不看具体的幅度大小，而且具体幅度大小是很难准确测算的。

我们先看今年上半年以来，全世界对美元的需求到底是增加了还是减少了。

毫无疑问，因为新冠肺炎疫情的问题，全世界经济都陷入了极大的困难，所以全世

界都急需美元，所以需求自然是大大地增加了。

也就是说，今年上半年以来美元的供应增加了，美元的需求也增加了，但是谁的幅度增加得大，这需要很有水平的人去分析，一般人都是算不出来的，但是，一般人可以从结果上看得出来。

这就好比是，我们这一片唯一供应白菜的批发市场，今年上半年以来大幅度增加了白菜的供应量，同时由于某一个专家教授大力宣传吃白菜的好处，我们这一片的居民都增加了对白菜的需求量。但是，是供应增加的多还是需求增加的多？我们没有做市场调查，我们即便做了市场调查，由于我们的数学成绩不好，我们也计算不出来。但是有一点小诀窍，我们看白菜的价格。如果白菜的价格上升了，那就说明批发市场供应白菜增加的幅度，要大于老百姓对白菜需求的增加幅度。

事情就可以这么简单的判断。这是我们这些老百姓——非金融专业的人士，判断很多经济现象的一个比较简单的办法。

所以，我的结论出来了，美元指数下降的原因在于供应量的增加要远远大于需求量的增加。当然要特别强调，这二者在今年上半年以来都是大幅度增加的。

那接下来的问题就是，如果要想美元的价格上升，也就是让美元指数上升，有两个办法：

第一，减少美元的供应量。比方说美联储现在开始采取紧缩的货币政策。

第二，减少美元的需求量。当然需求量这东西很难人为控制，经济是一个宏观的问题，由无数个经济细胞——比如企业和个人来组成，大家很难在一声号令之下同时增加或者同时减少，所以这方面的需求是很难调控的。

但是不管怎么说，如果要想美元指数上升，有一个很简单的办法，就是美联储减少美元这种商品的供应量，就像我们附近的批发市场减少白菜的供应量一样。

这样说来就很清楚了，从短期看，美元指数大跌跟美元霸权衰落没有什么直接的关系，它只是一个市场波动的过程。

所以朋友们不要想多了。反正我不赞成媒体上很多关于把美元指数下跌与美元霸权衰落关联起来的分析。

我前面的分析，涉及到一个很重要的基点，我没有展开说。这个基点就是在新冠肺炎疫情的情况下，为什么全世界对美元的需求增加？

事实上, 不光是新冠肺炎疫情, 任何一次社会危机都会导致对美元需求的增加, 比如2007年的次贷危机, 2011年的欧洲债务危机, 都是这样的。

2月10日股市点评的介绍就聊到这里吧, 感谢你花时间阅读本站内容, 更多关于2月10日股市点评视频、2月10日股市点评的信息别忘了在本站进行查找哦。